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AKPIBEZ ANTITPA®O A. IN.: Eioepy. AMNO/ZEY/13077/128
Hu/via: Eloepy. 02/11/2023
Hu/via AmootoAnc: 02/11/2023

Amootoréag: EAAnviko Topupa Epsvvag ko Kawvotopiog

Hpepopnvia Amootorg: [1éumtn, 2 Noegufpiov 2023

Ipog: Tpqua IMpwtokdAiov

AmodékTeg: protocol@duth.gr

Oépa Eyypagov: EAIAEK: NEEZ HMEPOMHNIEZ YIIOBOAQN 2n Tpomomoinon
kot FAQ g 3ng [Ipoxnpuéng yia v evioyvon Melwv AEIT ko Epguvntav/tpuov

From: Communication Elidek <communication@elidek.gr>

Sent: Wednesday, November 1, 2023 3:08 PM

To: Communication Elidek <communication@elidek.gr>

Subject: EAIAEK: NEEZ HMEPOMHNIEZ YNIOBOAQN_2n Tpomomoinon kat FAQ tng 3ng
MpokAipuénc yla tnv evioxuon MeAwv AEN kat Epsuvntwv/TpLwv

KoAnonépa cag,

AmoctédeTon cuvnupéva 1 2n tporonoinomn g «3ng [poknpuéng EAIA.E.K. ya v
evioyvon Meidv AEII kot Epguovntov/tpiovy.

Ta evdupepdpeva Mén AEIT kot o evdrapepdpevoreg Epguvntég/tpleg pmopovv va
vroPdiovv Ilpotdoelg anokielotikd pécsm e Atadiktvakng ITvAng tov EAIA.E.K. ot
devBvvon https://portal.hfri.gr/ and v Tpitn 28 NoepPpiov 2023 otic 12 p. (Opa
EALad0g) ¢o¢ kar v Tetdptn 17 lavovapiov 2024 ot 1 p.p. (Opa EALGd0C).

[Ipog drevkdAvvon cog, divetol 0 GYETIKOG
ouvdeopog: https://www.elidek.gr/call/3h_dep/

Emovvénteton axoun apyeio pe Zoyvég Epotnosic-Anavimoeic.
Evyapiotodpue Bepud.
Me extipnon,

Ex pépovg e Opdoag Emikovmviog
Tenetion Lpryévewn

EXAnvio Topopa 'Epgvvog kot Kawvotopiog

AebBvvon:Aeopopog Zuyypov 185 & Zapdewv 2, 17121, Néa Zudpvn, Adqva
TnAépwvo encovoviag: 210 64 12 410, 420

Email: communication@elidek.gr

Webpage: www.elidek.gr

H emikoivwvia auTr gival EPTTIOTEUTIKA KAl EVOEXOUEVWG va TTpooTaTeleTal At VOIKG TTAaioia. Edv AdBare auto 1o e-
mail, evy dev TTpoopIeTal yia E0GG, 0OG EVNUEPWVOUE OTI ATTAYOPEVETAI OTTOIAdNTIOTE SIAVOWN, avTlypa®r A Xpron g


https://portal.hfri.gr/
https://www.elidek.gr/call/3h_dep/
mailto:communication@elidek.gr
http://www.elidek.gr/

ETTIKOIVWVIAG A/ KAl TwV TTANPOQOPIWV TTOU TTEPIEXOVTAI O€ QUTO. ZaG TTAPAKAAOUUE VA EVNUEPWOETE KATAAANAQ TOV
atrooToAéd Kal va OBACETE | va KATAGTPEWETE TUXOV avTiypagd Tng. O1 eTmikoIvwvieg péow Tou AladikTiou dev gival
ao@aAeig kal yia Tov Adyo autd 1o EAIAEK dev atmodéxetal vouikr) uBivn yia Ta TTEPIEXOPEVA TOU TTAPOVTOG UNVUPATOG
Kal yia otroiadnTroTe {nuid TPoKANBEi atrd 10Ug TTou gival duvaTtdv va eIcayayel.
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